Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 1 april 2016
Aanwezige bestuursleden:

Henk de Man 



voorzitter

Peter Stam



vice-voorzitter

Patricia van Herk

wedstrijdsecretaresse
Wilma Stöver



algemeen bestuurslid 

Afwezig m.k.: Ton van Herk en Nita Kampinga
Naast het bestuur waren 19 leden aanwezig.

1. Opening

Henk opent de vergadering en heet iedereen welkom. Mededeling vooraf: Ton is afwezig in verband met de gezondheid van Jeanet. Nita is afwezig vanwege het internationale debuut van Nini.
2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 20 maart 2015
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen en de notulen worden goedgekeurd.

3. Ingekomen stukken en mededelingen
Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen.

4. Jaarverslag van de secretaresse
Iedereen heeft kunnen lezen wat er het afgelopen jaar aan activiteiten is geweest. Henk maakt nog enkele opmerkingen:
· Het ledenaantal is in 2015 gestegen met 5, daar zijn we heel blij mee.

· Helaas hebben we het Waddefestijn af moeten lassen in verband met te weinig aanmeldingen.

· Alle wedstrijden zijn prima verlopen.

5. Bespreking aanpak terrein en contributiestructuur

De plannen om iets groots op te zetten gaan niet lukken helaas. Het nieuwe idee van het bestuur is om het terrein rigoureus aan te pakken. Henk laat de schets zien van het beoogde idee. Plaat vergoten naar 65 x 45 mtr, parkeerterrein op de plek van de oude bak en de loods dichtmaken en verfraaien. Een ingrijpende operatie en is zijn behoorlijke kosten mee gemoeid. De gemeente heeft een regeling voor verenigingen om geld te lenen: maximaal 

€ 50.000,= met aflossing over 20 jaar tegen 1,75% rente. Op deze manier kunnen we onze plannen realiseren.

Peter Stam heeft een offerte gemaakt voor de plannen:

· €
42.000,=
plaat

· -
13.000,=
parkeerterrein

· -
  6.100,=
loods

· €
61.100,= excl. btw

We zijn met de gemeente in overleg om de kosten voor de loods en het parkeerterrein te laten bekostigen door de gemeente. Parkeerterrein is namelijk ook handig voor de voetbalvereniging/ijsclub. Door het feit dat wij de hangjeugd gedogen lossen wij dat op voor de gemeente dus is een bijdrage gewenst. Hierover hebben we nog geen duidelijkheid.
Nelleke: Een parkeerterrein naast de bak is niet heel gunstig.

Henk: We kunnen het niet anders realiseren in verband met de ruimte.
Peter: Als het droog is kunnen we ook het ijsclubterrein gebruiken om te parkeren.

Jos: De wedstrijden zijn het belangrijkste voor de club dus de bak moet goed zijn en er moet parkeergelegenheid zijn.

De wedstrijden leveren goed geld op, maar het terrein is aan vervanging toe.

Jos: Wie gaat het onderhoud voor het terrein bijhouden? Het is een grote investering dus dit is wel een belangrijk punt.

Henk: Er is straks nog maar weinig gras, maar de plaat moeten we wel bijhouden. Echter op het onderhoud mag het niet vast blijven zitten.

Marianne: Wellicht handig om een post onderhoud in de meerjarenbegroting mee te nemen.

De stelling van het bestuur is, dat als het terrein goed op orde is we er meer terreinleden bij krijgen en zullen de wedstrijden goed bezocht worden.

De aflossing + rente is ongeveer €3.500,= per jaar.

Dick: uit het financieel verslag 2015 is niet te halen dat dit gaat lukken.
De beoogde contributieverhoging is hieraan gekoppeld. Het voorstel van het bestuur is om de contributie van € 25,= naar € 45,= per jaar te verhogen. Daarnaast gaan we het prijzengeld voor de wedstrijden iets aanpassen. Met deze aanpassingen moeten we het gaan redden.
Jos: Blijven ze allemaal wel lid met een dergelijke verhoging?

Dick: Het is wel een stijging van 80%.

We moeten iets doen anders bloedt de club dood. Als we onze plannen doorzetten gaat dit meer leden opleveren, krijgen we een betere bezetting bij de wedstrijden. Ook is het straks mogelijk om springwedstrijden te organiseren.

Petra: Stilstaan is achteruitgang, maar iets meer duidelijkheid is wenselijk.

In het geval van de bak gaat dit geld opleveren. De kosten voor de loods en het parkeerterrein kunnen we naar de gemeente toe schuiven omdat die hier ook mee geholpen is. De levensvatbaarheid voor de club is het belangrijkste. De gemeente vindt bijvoorbeeld ook de hangplek voor de jeugd prettig. Het idee van het bestuur is om het houthok van Johan Peelen om te bouwen voor de jeugd om op deze manier aan het geld te komen.

Dick: We moeten we goed kijken of dit allemaal een haalbare kaart is.

Is het bestuur mee eens. Voor wat betreft sponsoring (borden langs de bak), dat moeten we uitbreiden. In de meerjarenbegroting wordt sponsoring opgenomen.
Jos: Als de wedstrijden vol zitten dan komen de sponsors ook wel.

Marianne: Is het een idee om obligaties voor de leden uit te geven net als in het verleden? We nemen dit mee.

Petra: We onderscheiden ons als we alles goed voor elkaar hebben.
Henk legt uit dat de aanwas vanuit de jeugd te weinig is, dus moeten we op een andere manier leden werven en meer wedstrijdgericht gaan werken. Als we het willen doen met elkaar, en de gemeente is akkoord, maar het gaat niet lukken dan is het risico voor de gemeente.

Ingrid vraagt of het bestuur open staat voor samenwerking met andere verenigingen.

Ja absoluut. We hebben daar inmiddels al stappen in genomen. Henk is een aantal keren bij de Glasstadruiters geweest om te praten. Vervolgens hebben we het bestuur uitgenodigd voor een overleg over een eventuele fusie. Het was in onze ogen een zeer positief overleg maar voor het volgende overleg hebben zij het afgeketst. Ons voorstel kwam ‘te vroeg’.

Petra vindt het jammer dat zij niet willen. Het bestuur is diezelfde mening toegedaan.

Ook in verband met de Merwede Horse Fair hadden we samen kunnen werken. Wij hebben de organisatie in ieder geval voor 3 jaar, maar het terrein kan verkocht worden. Het was mooi geweest als we het dan in Leerdam hadden kunnen organiseren. Maar helaas.

Dick: Is het een idee om ook een verhoging in te voeren voor het lesgeld en de terreinleden zodat de contributie iets minder verhoogd hoeft te worden?

Ingrid: We moeten ideeën verzamelen zodat we plannen kunnen maken om geld binnen te halen.

Marianne geeft aan dat er een commissie moet komen om de technische zaken en sponsoring te regelen.

Dat is een loffelijk streven, maar de laatste tijd is de betrokkenheid van de leden veel minder dan voorheen. Er wordt van alles geprobeerd, maar er is weinig animo. 

Jos: Via La Luna kun je een markt op eigen terrein laten organiseren. Je ontvangt dan terreinhuur en een bijdrage. Gaan we uitzoeken.

Nieuw voorstel betreffende de verhoging:

Contributie
+ € 10,=

Lesleden
+ € 10,=

Terreinleden
+ €20,=

Wedstrijdruiters betalen € 1,= minder inschrijfgeld per proef bij thuiswedstrijden.
Prijzengeld paarden naar € 12,50 / € 10,= / € 7,50.

Dit voorstel wordt aangenomen door de leden.

Marianne: Wanneer kunnen we beginnen?
Als het voorstel nu aangenomen wordt dan kunnen we verder met de gemeente. Dan gaat het nog naar B&W en dan kunnen we beginnen.

We moeten heel veel zelfwerkzaamheid doen, extra acties uitzetten en breder kijken naar het benutten van het terrein.

Als alle plannen rond zijn wordt er een extra ledenvergadering belegd.

Henk vraagt of het bestuur mandaat krijgt om door te gaan met de gemeente.

Unaniem ja.

6. Financieel overzicht 2015 en begroting 2016
Financieel overzicht 2015
Ton is er niet dus proberen we de vragen zo goed mogelijk te beantwoorden.
Dick: 

€ 354,= nog te ontvangen. Waar is dit van? Waarschijnlijk zijn dit de kerststerren geweest, maar dit bedrag is inmiddels binnen.

Tussen de baten en lasten zit een verschil van € 900,=.

Zoals het er nu staat is er maar € 900,= winst gemaakt. Het klopt niet zoals het nu op de begroting staat. Het bestuur speelt de vraag door naar Ton en hij zal dit beantwoorden.

Diversen 2015
Hierin kun je aflezen waar incidentele uitgaven aan besteed zijn. 
Begroting 2016
Ton heeft een begroting opgesteld. Hier zijn geen vragen over.

7. Verslag van de kascommissie

Marianne Vonk en Arie Hamerpagt hebben de kascontrole verricht. Marianne krijgt het woord. Na alles doorgespit te hebben, zijn er geen onregelmatigheden gevonden. Complimenten voor Ton. De penningmeester wordt decharge verleend. 

8. Benoeming nieuwe kascommissie

De kascommissie voor 2017 bestaat uit Arie Hamerpagt en Petra Gerritsen. Dick Golverdingen is reserve.
9. Bestuursverkiezing

Aftredend en herkiesbaar: Ton, Patricia en Wilma.

Aftredend en niet herkiesbaar: Nita Kampinga. Zij wordt bedankt voor haar werkzaamheden in het bestuur. Wilma zal de functie van secretaresse overnemen. 
Aftredend en niet herkiesbaar: Peter Stam. Hij heeft te weinig tijd, maar blijft betrokken bij de terreinplannen. Voorstel vanuit het bestuur voor de functie van vice-voorzitter: Leo van der Zeijden. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld en omdat iedereen akkoord is, wordt Leo gekozen als vice-voorzitter.
Daarnaast stond er nog een vacature open voor bestuurslid. Voorstel vanuit het bestuur voor deze functie: Elsemiek de Man. Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld. Elsemiek gaat zich bezig houden met de PR, website en gaat Patricia ondersteunen bij de organisatie van de wedstrijden.
Voor de functie van Wilma als bestuurslid blijft er een vacature open.

10. Bekendmaking en uitreiking prestatieprijzen 2015
Prestatieprijs pony’s

1e Marlotte de Man met 505 punten
2e Mila Snijders met 358 punten

3e Annemarie Gerritsen met 165 punten
Prestatieprijs paarden

1e Wendy van der Zeijden met 525 punten

2e Marlotte de Man met 180 punten
De prijs voor de meest lessende ruiters is helaas vergeten door het overdragen van de taken tussen Nita en Wilma. Binnen 10 dagen zullen we de cadeaubonnen uitreiken. 

11. Rondvraag

Wendy: Wil graag 3 evenementen organiseren met hulp vanuit het bestuur: Bixiedag, gehandicaptendag en Enjoy the ride. Het bestuur is erg blij met dit initiatief. Afgesproken wordt dat Wendy informatie aanlevert zodat het bestuur kan kijken wat de bedoeling is.

Ingrid: Met ruiters van stal is ze al druk bezig met het verzinnen voor de puzzelrit.
Nelleke: Hoe wordt het geregeld met de hangjeugd als er avondwedstrijden zijn?

Er is afgesproken dat ze dan niet aanwezig kunnen zijn. Henk zal dit nog een keer melden.
Henriëtte: De hangjeugd blijft toch vervelend als je hier alleen aan het rijden bent.

Henk geeft aan dat je ze daar op aan mag spreken op een normale manier.
12. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde, bedankte Henk iedereen voor zijn/haar komst en wordt de vergadering om 22.15 uur gesloten. 
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